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ATA DA QUINTA SESSAO HXTRAORI)INARIA, DA 0ITAVA IjREISLATURA,

DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO,  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  FORTIM.  As  dezenove horas  e  quatro

in.inutos do dia vinte e urn de mapo do ano de dois nil e vinte e quatro, na sede da Camara

Municipal de Fortim, situada no Shopping Boulevard, rua Joaquim Crisdstomo, n° 1049,1°

Andar,  Centro,  Fortim  -Ceafa,  realizou-se  a  Quinta  Sessao. Extraordinaria  de  2024

colrvocada pela Presideute da Mesa Dinetora,  em conformidade com o Regineiito desta

Angusta  Casa  LegislativaL  Sob  a  Presideneia  de  Sra.  Hath  Arme  Meira  da  Silva

Sinonassi,   Vice-Presidents:    Orlando   dr   Costs   Oliveira,   Primeiporseeretdrio:

Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretario:  Gerardo Correia da Silva Jdnior e

duo  Vercadol.es:   Car[os  Alberto   Scipiao,  Diancarlos  Monteiro  de  -Souza,   F]ivio

Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa, Mireia Vleira dos Santos Nogiieira,

M6I.cia Rocha Guedes Assuncao e Monique Ribeino da Costa. Ao todo,  1 1  Vereadores

presentes,  nenhum  ausente.  Estando presentes todos  os Vereadores,  a Presidente  abriu a

sessao desejando urn boa noite a todos, convidando os presentes para entoamos o Hino do

Municipio  de  Fortim,  confolme  a  Resolui;a{j  n°  002/2018,  de  i4ro5;2018.  Iniciando  o

PEOUEN0 EXPEDIENTE: dispenseda a leitura da eta da 6a Sess5o 0rdindria de 2024,

devido an peqpero iqtersticio de tempo entre uma sessao e outra` Iniciando a GRAIOE

EXPEDIENTE: ncnhum Vereedor fez use dr palaVIa lnicindo a P_RDEM ro DIA: a

Presidente verificou a presenga dos seguintes Vereadores: Presidente: Kath Anne Meira

da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, PrineiroLsecretirio:

Ralmu.ndo Tomaz de Souza, Segundo-Secretario: Gerardo Correia da Silva Jdnior e

due  Vereadores:   Carlos  Alberto  Scipi@o,  Diancarlos  Monteiro  de   Souza,  Flavio

Cavalca.[ite de Lima, Francisco Roberto Barbosa, Miricia Vieira due Santos Nogueira,

Mfreia Rocha Guedes Assuneao e Monique RIbeiro da Costa.  Ao todo, 11 Vereadores

pre§entes, nenhum Vercador ausente. Em seguida colocou em discussao e on votapao as

sngulntes mat6rias: 1 - Pxpieto de lei do Executivo n° 7 de 2024, Altera dispositivo da Lei

Municipal n° 366/2010. de 23 de abril de 2010. na foma que indica e da outras provide

Autor:  Poder  Executivo  Municipal,  Tipo:  Nominal,   Sin:   10,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,
'0
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Resultado:  Aprovado por unanimidade.  Votos  Nominais:  Carlos  Alberto  Scipiao  -  Sim;

Dlancarlos Monteiro de Souza - Sin; Flavio Cavalcante de Lima - Sin; Francisco Roberto

BBarbosa - Sin; Gerardo Correia da Silva Jinior - Sin;  Monique Ribeiro da Costa - Sim;

MMdrciaRochaGuedesAssun9fro-Sin;MfroiaVieiradosSantosNogueira-Sin;Chlando

da Costa Oliveira -Sin; Raimundo Tomaz de Souza -Sin. Em seguida a Presidente declarou

eencerrada a Ordem do Dia. iniciando is EXPLICAC6ES PESSOAIS: nenhum Vereador

f`;z tj.so da [jaiavia. N5o iroijve inscri{;5o pala TREB'uT`TA L='v'RE. Em segulda a PLesideiite

3gedeceu a presexpa de tedos es Vereaderes, ae p±b!ico presents e ass qpe fcoxpankaem

virtualmente  atravds  do  Facebook`  Logo  ap6s  declarou  encerrada  a  5a  (quinta)  Sessao

Extraordindria  de  2024,  ds  dezenove  horas  e  qurinze  minutos,  convocando  a  todos  para

pparticiparem da 7a (sexta) Sessao Chdinaria de 2024 a ser realizada de form; presencial no

dia 05 de abril ds 1 8h. E nada mais havendo a constar nessa Sessao, eiL Raimundo Tomaz

de Souza, na qualidade de Primeiro Secretfro, lavrei a presente ata. que lida e aprovada sera

devidamente assinada pela Presidente, pelo Segundo Secretato e por mim.
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